

ELŐFIZETESI DIJ:

Egész évre 10 K — f.
Fél évre 5 K — f.
Negyedévre 2 K 50 f.
Egyes szám ára 20 f.

HIRDETÉSEK
díjszabás szerint

Nyilttér soronként 1 K

ZALAMEGYE

ZALAVÁRMEGYEI HIRLAP

Politikai és társadalmi
hetilap.

Megjelenik minden
vasárnap.

Szerkesztőség és
kiadóhivatal:
ZALAEGERSZEG
Széchenyi-tér.

Telefon-szám 76.

Könyeznek a falak.

Amint nem volt igazi nyarunk, úgy nincs igazi télünk se. Nyáron is folyton esett, most télen is állandóan nyitva vannak az egek csatornái. S ha hull is a hó, az egykettőre felolvad.

És hogy mindig esik: — könyeznek a falak.

Alig van lakás Zalaegerszegen, amely nedves ne volna; amelyben a fal ne volna vizes egész a mennyezetig. Alig van helység az országban, ahol annyian volnának betegek s annyian szenvednének főleg tüdővészben, mint az egerszegi birhedt vizes lakásokban. És ha közeledek a tavasz, ha életet csal ki a dermedt földből a kikelet: Egerszegen tucatszámra nyeli el az életet, a drága emberi életet a föld és valóban *úgy látszik, mintha itt a tavasz nemcsak virággal, hanem sirokkal is szórná tele az egész határt.*

A statisztika kétségbevonhatatlan igazsággként állapítja meg, hogy a tüdővész kifejlődését nagyon sok tényező megkönnyíti, sietteti, de egy sem annyira, mint a *rossz, az egészségtelen nedves lakás.* És Egerszegen, bár a többi tényező is bőven előfordul, a nedves, penészes lakásoknak egész légiója pusztítja, gyilkolja a drága emberi életet. Csak természetes tehát, hogy az a vajmi kevés egészséges, száraz lakás, ami újabban épült, a tüdővész terjedése szempontjából haladásnak egyelőre alig tekinthető. Hiszen az egészségtelen lakásokban betegé lett szerencsétlenek a fertőzés állandó veszélyének teszik ki azokat is, akik különbözön száraz lakásban élnek.

Ez az állapot — éppen ez a tél bizonyította be s talán épp ez a tavasz fogja leginkább igazolni — tarthatatlan. Se helyi, se nemzeti szempontból semmiképen meg nem engedhető, hogy a tüdővésznek gócai keletkezzenek s hogy a gócok egyike épp a mi lakóhelyünk legyen.

Természetes, hogy a sopánkodás nem segít semmit. Tenni kell és pedig gyorsan és energikusan!

Semmi szín alatt nem szabad olyan (pitkezésre engedélyt adni, amely nem biztosít abszolút száraz lakásokat. Minden házat, amely már sokáig úgy sem volna használható és nagyon egészségtelen:

föltétlenül ki kell üríteni. És főleg *meg kell csinálni az általános csatornázást és a vízvezetékét.*

A fogolytáborban rengeteg orosz van, aki a szó szoros értelmében semmittevéssel tölti a napot. Ezekkel a csatornázást megcsinálni igazán nem volna megoldhatatlan feladat. Egycsapásra vége volna a sárnak, a locs-pocsnak, a házak fala nem izzadna határt s — mert valóban rendszeres csatornázást csakis vízvezetékekkel kapcsolatban lehet csinálni — nem kellene alig 1—2 méter mély kutak zavaros, tisztátalan, fertőzött vizét fogyasztanunk, hanem egészséges vizet ihatnánk . . .

Itt a jó alkalom. Csak erős kezű ember kell s rövid idő múlva már nem fognak könyezni a falak s nem fognak könyezni a gyászoló szülők . . .

Matlák József.

A vármegye közgyűlése.

Zalavármegye törvényhatósági bizottsága február 14-én d. e. 10 órakor tartja meg rendes negyedévi közgyűlését.

A tárgysorozaton mindössze 47 pont szerepel, de fontosabb ügy ezek közt nincs.

A zalaegerszegi ügyek közül a városi tisztviselők és egyéb városi alkalmazottak anyagi helyzetének javítására vonatkozó képviselőtestületi határozat és pár pénzügyi ügy kerül a közgyűlés elé.

Az alispáni jelentésből közöljük az alábbiakat:

A hadügyminiszter megtiltotta, hogy a katonai parancsnokságok egyes munkaadóknak egyenkint adjanak hadifoglyokat. A hadügyminiszter a földmivelésügyi miniszter kérelmére ezt a káros rendelkezést visszavonta. Tehát gazdák, kereskedők, iparosok továbbra is kaphatnak egy-egy hadifoglyot.

A honvédelmi miniszter megengedte, hogy úgy a községek, mint az erdőbirtokosok és fakitermelési vállalatok a fa kitermeléshez, földolgozásához és szállításához 14 napra terjedő időre 20 főből álló munkáscsoportot vehessenek igénybe. A községi előjáróság által láttamozott ily kérvényt a szolgabíró útján kell benyújtani a legközelebbi katonai póttesthez.

A kereskedelmi miniszter személy — podgyász — és áruszállítási ügyekben megengedte a vasuti távirtdák igénybevételét.

Az alispán értesítette a belügyminisztert, hogy Zalavármegyében eddig csak Nagykanizsán és Zalaegerszegen lépett életbe a liszt és kenyérutalvány-rendszer. A vármegye többi helységében erre szükség nincs, mert a község mindenütt ellátta magát liszttel.

A vármegye területén elhalt:

roncsoló toroklobban	50
hasi hagymázban	66
kanyaróban	219
vörhenyben	127
hökhurutban	6
bárányhimlőben	2
fültömírgylobban	6
vérhasban	18
bénulásban	1
hólyagos himlőben	3 egyén.

Tehát a vármegye egészségi állapota nem volt kielégítő. Amint a jelentésből látható, föllépett a feketehimlő is. Házaló székelyek hurcolták be a megyébe. Két székely házalónő és két gyermekük betegedett meg a hólyagos himlőben. A betegek Curgórról vonaton érkeztek Légrádra. Innen Nagykanizsa felé vették utjukat. Utközben aztán elfogták őket s azonnal gyógykezelés alá vették. Mindazokat, akik velük érintkeztek, beoltották s megfigyelés alá vették. Azon helyeket, ahol megfordultak, — fertőtlenítették. Ugyancsak két szőnyeggel kereskedő székely Zalaszentjakabon betegedett meg feketehimlőben. Ezek saját maguk szállították be magukat a nagykanizsai járványkórházba. Remélhető, hogy a lakosság sehol sem kapta meg a fertőzést. Azonban a vidéki házalóktól legjobb lesz szigorúan őrizkedni.

A vármegye területén a születések száma 1430, a halálozásoké 1827 volt. — Csak a letenyei és a perlaki járásokban volt a születések száma magasabb a halálozásénál. A vármegye népessége tehát — nem számítva a harctéren elesetteket — 417-el apadt.

Színház Nován.

Uttalan utakon, sártengeren, szeszélyes göcseji dombokon át vág egy sereg . . . Elöl egy elegáns hölgy és utána tisztes sorban halad sok, sok gyermek, leány fia. Különös karaván. Kíváncsiságunkat csiklandozza a sok, sok holmi, mit egy polgár izzadó homlokkal cipel: — a kellékes. Thalia fel nem szentelt istenei beérnek a faluba. Arcukon valami fenséges ihlet ül . . . A nagyvendéglő nagytermében csendesen letelepednek és nemsokára kalapácsolás, láma vegyesen hangzik, míg az utcáról dobszó hallatszik, a kisbíró hivatalos komolysággal hirdeti, hogy a náprádfalvi színtársulat Kosskovszkyné igazgatónő vezetése mellett ma este 7 órakor a vak katonák részére a nagyvendéglő disztermében műkedvelői előadást rendez.

Este 7 óra. Tűzfolt teremben lélekzet visszafogva állunk a színpadot elfedő függöny előtt. A függöny gördül és ellejti a vizitünder-táncot 12 náprádfalvi leány — kissé különös misztikus valami. már tekintve a náprádfalvi kulturát, mely ezideig a föld szerény művelésén túl sem terjedt . . . A jóakaratot csak dicsérni lehet, hogy az Opera műsorát Náprádfán is kultiválják. Hatalmas műsor, ambícióval játszva szép összeget juttatott hős vak katonáinknak!

Roszkovszkyné egy tehetséges falusi magányba visszahúzódott urasszony rendezte, ki elég bátor volt a nemes cél érdekében megtörni a falvak csendjét. Gárdaja a falvak jobb polgárainak leányaiból, fiaiból került ki. A szereplők közül külön ki kell emelnem a 8 éves kis Rákosi Mariskát, György Emmuskát, Szerdahelyi Terust, Czigány Mariskát és Margitot, Léránt Vilmát, a két Roszkovszky leányt.

Farsang

van, de a bálnak, táncestélyeknek csak emléke él már. Nem is lehet ez másképpen most ebben a jajjal, vérrel, veszedelmekkel teljes világban. Mikor künn a harctereken patakokban folyik a meleg embervér, mikor csonkán, bénán, nyomorékon kerülnek haza vihartépt lelkű harcos fiúk. Mikor vagyonos emberek válnak máról holnapra koldussá a háboru pusztításai miatt, mikor piros egészséges férfiak harcos karja lesik mindörökre mereven, hidegen — éretünk. Akkor azok, akik ennyit kiállnak a mi nyugalomunkért, a mi jóvoltunkért, mindenesetre megérdemelnék tőlünk ennyit, hogy itt a csendben, biztonságban, sok száz kilométernyire a veszélytől legalább hálával gondoljunk rájuk és ne hejehujázzunk, ne dorbézoljunk, ne ugráljunk... Akinek pedig nincs elég megértése ezekhez a dolgokhoz, vagy tulságos nagy benne a virtus, az menjen a lövészárkba, ott aztán majd megérti, hogy miért nem illik most mulatni?

Mikor az egész világ gyászol, mikor nemzetek összeomlása, megsemmisülése van napirinden, mikor a honi rögért félve remeg mindenki, aki gondolkozni bír, mikor az anyagi gondok sulya napról-napra súlyosabb lesz az emberek vállain, mikor mindenkinek megvan a busulni és aggódni valója: akkor felesleges dőzsölni, szórakozni azért, mert farsang van, és így volt szokás a békeidőben. De éppen mert ez az idő messze van már a hátunk mögött s éppen mert ennek az időnek sok életelve, célja mondott csütörtököt a ma rémideje alatt: azért bátran hagyhatjuk a farsangot is sutban, még akkor is, ha nem volna hozzá elég lelki finomságunk, hogy megértsük: miért is nem illik most mulatni?

HIREK.

Tisztelettel kérjük k. olvasóinkat, sziveskedjenek a hátralékos előfizetési díjakat lapunk kiadóhivatalának sürgősen beküldeni.

— **Dr. Boda János** — kanonok. Egyházi körökben őszinte meglepődést és minden felé igaz örömet okozott a hír, hogy Ófelsége dr. Boda János tb. kanonok, püspöki irodaigazgató, egyházmegyei főtanfelügyelőnek adományozta a vasvár—szombathelyi székeskáptalan hatodik kanonoki stallumát. Boda János még aránylag fiatal ember, akit munkás életének nagy érdemei, mély tudása, nagy szívósága, szóval az emberi és papi erények legértékesebbjei juttattak e diszes méltóságba. Boda dr. a teológiát Innsbruckban végezte, majd Királyfalván és Pinkafőn káplánkodott. 1902-ben már Szombathelyre került, ahol folyton emelkedett. 1912-ben tb. kanonok lett. A szelid, nemes szívű, szeretetreméltó főpaptól a szombathelyi egyházmegye még nagyon sokat remél. És jogosan remél...

— **Kitüntetés.** A király **Batthyány** Gábor gróf 7. huszárezredbeli számf. ezredesnek a az 1. pótlóvázó bizottság elnökének, a háboru ideje alatt kitünő szolgálataért a Ferenc József rend tisztikeresztjét adományozta. Ez már ismételt kitüntetés az érdemes ezredesnek.

— **Kinevezés.** **Gózon** Aladár dr. törvényszéki jegyzőt az igazságügyminiszter albiróvá nevezte ki. Az új albiró Gózon kanizsai törvényszéki bíró fia — **Bánhid** Gyula csikszeredai törvényszéki joggyakornokot az igazságügyminiszter törvényszéki jegyzővé nevezte ki és a nagykanizsai törvényszékhez helyezte át.

— **Gürtler István házassága.** **Gürtler** István a Zalai Hirlap szerkesztője és a Zalamegye felelős szerkesztője Weiss Lujza urhölgygel Nagykanizsán házasságot kötött.

— **A volt kanizsai főügyész kitüntetés.** Hegyeshalmi **Fischer** Imre nagykanizsai főügyésznek nyugalmaztatása alkalmából sok évi buzgó és érdemes munkálkodásának jutalmul az uralkodó a nevével viselő lovagrend tisztikeresztjét adományozta.

— **Új állomási előjáró Muraszerdahelyen.** Tokody Ferenc korai halálával megüresedett a muraszerdahelyi állomási előjárói állás, melyet most töltöttek be. Az állásra Hartmann Lajos dad-i (Komárom-megye) állomási előjárót, Hartmann Ede alsólendvai szabómester fiát nevezték ki. Hartmann Lajos már a legközelebbi napokban átveszi a muraszerdahelyi állomás vezetését.

— **Egyházmegyei hír.** A káptalanfai plébánia idciglenes vezetésével Stirling János ottani kaplán bizatott meg.

— **Gyászrovat.** **Zsámár** Béla jogszigorló, aljegyző 26 éves korában elhunyt. A szép jövő előtt álló ifjut nagy részvétellel temették.

— **Laux** Rezső főgimn tanár Bécsben, hová fülbaját operáltatni ment, meghalt. Halála súlyos vesztesége a magyar tanügynek.

— **A 43—50 évesek bevonulása.** A honvédelmi miniszter rendelete értelmében az 1870, 1871 és 1872-ben született népfölkelők febr. 28-án; az 1865, 1866 és 1867-ben születettek pedig márc. 3-án bevonulni tartoznak.

— **Tanerók katonai fölmentése.** A honvédelmi miniszter Somogyi Imre alsólendvai, Németh Mihály nagykanizsai áll. polgári iskolai tanárokat, továbbá Vreszk Vince, Rhosóczy Elek drávavásárhelyi, Pataki Viktor katori, Németh Sándor nagykanizsai, Sarváry József szentadorjani áll., valamint Keller József becschelyi, Daday János kerkabarabási, Vaszary Kálmán keszthelyi, Novák Ferenc ligetvári, Hekenast Károly semjénhazai, Németh Jenő zalaszentmihályi közs. és végül Schwarz Ármín kövágóórsi izr. el. iskolai tanítókat a népfölkelői szolgálat alól felmentette.

— **Egyiptomi sötétség.** Szerdán este fél 6-kor a város egész területén kialudt a villany. A kávéházakban gyertyát gyújtottak, ugyanígy világítottak a postán is. Az utcán csiklyás rendőr állott kézilámpával. Félhétkor aztán felgyult a villanyfény mindenütt. Kimentünk a villanygyárba, hogy megtudakoljuk a baj okát. A rövid üzemzavar így állt elő. 5 óra után az egyik gázgép dinamója tekercesítésén átütődött az áram. A gépet nyomban megállították s megindították a másikat. Egy negyedóra mulva letört a kipuffogó szelep csavarja. Ezzel is meg kellett állni. Nyomban a Diesel-motorhoz siettek. A gép azonban már 2 hónap óta pihent, a nyersolaj megkoesonyásodott, rögtön indulni tehát nem lehetett. Mig a gépeket rendbehozták, ki kellett kapcsolni a hálózatot, mert az akkumu-

látor telep még mindig nincs rendbehozva. Ha ez rendben volna, a gépek kényszerű pihenése idején is lett volna áram. — Valóban ideje volna, hogy az akkumulátor telepet végrevalahára már helyreallítsák!

— **Kanyaró.** E veszedelmes gyermekbetegség Hottón nagy mértékben dühög. Félő, hogy Egerszegre is behurcolják.

— **Betörés.** Fürst Henrik helyb. fűszerkereskedő üzletébe febr. 4-én éjjel betörték s onnét 280 K-t elloptak. A nyomozás során kiderült, hogy a betörést Májor Dezső és Juhász Gyula iparossegédek követték el. A tetteseket, akinél 110 K-t megtaláltak, letartóztatták.

— **Adomány.** A „Zalaegerszegi Takarékpénztár Részvénytársaság“ a karácsonyfaegyesület részére 40 koronát volt szives adományozni, mely adományért halás köszönetét fejezi ki az elnökség.

— **Lyon Lea.** A Bródy Sándor nagysikerű darabját élvezte kedde est a műzik közönsége, amely a néma képeket sokszor köszöntötte hangos tapssal. Az Edisonban nagy sikert aratott a Nocturno is, melyben a főszerepet Desmond Olga alakította s amelyben a gyönyörű Chopin-szólót elragadó hatással adták elő Goldberger Béla és Horváth Rezső. Érdekes, hogy környékbéli nagyvárosok még csak most mutatnak be oly darabokat, amiket mi már el is felejtettünk.

— **Lesz rózgálic.** Értesülésünk szerint sikerülni fog gálicot szerezni.

— **Nagytakarítás.** A rendőrség a venereás betegségek ellen megindított akcióját erélyesen folytatja. Legutóbb is, a katonaság feljelentése alapján, egy be nem jegyzett örömtanyát ugrasztott szét. A tulajdonosnőt 32 napi, egy hölgyet pedig (aki *hadiözvegy!*) 30 napi elzárásra ítélték.

— **A Kath. Legényegylet műkedvelő előadása.** A Kath. Legényegylet e hó 6-án előadást rendezett. Nagy sikerrel adták elő „Az örökség“ c. vígjátékot, melyet nagy közönség nézett végig. A szereplők közül kimagaslott **Stefanecz** Gyula, kiről nehéz megállapítani, hogy rendezőnek volt-e kiválóbb, vagy előadónak. **Bakány** Kálmán az ügyvéd, **Heigli** László a bíró szerepében nagyszerű alakítást nyújtottak. **Schnatter** Antalnál jobb helyzet-komikust el se lehetne képzelni. Ott Imre a polgármester szerepét jól adta, mig **Lukács** Sándor az egyik örökös szerepében aratott sikert. A szereplőket sokszor nyílt színen megtapsolták. Felülfizetők neveit a jövő számban közöljük.

— **Az ál-katonatiszné.** L. L.-né Alsólendván a szállóban katonatiszt nejének adta ki magát s e révén csalást követett el (elfelejtett fizetni). A zalaegerszegi állomáson elcsípték s átadták az alsólendvai csendőrségnek. A nyomozás folyik.

— **Szeretetadományok csomagolása.** A mostani tömeges szállítások közben főképp a postai szállítólevelek gyakran elvesznek és így a szeretetadományok küldője — adatok híján — megállapítható nem lévén, részére adományáról elismervény sem küldhető. A Hadsegélyező Hivatal átvételi külömitménye erre való tekintettel kéri a szeretetadomány csomagok föladóit, hogy minden egyes postai vagy vasuti csomag (láda) belsejébe helyezzenek egy a föladó nevét és lakóhelyét, a föladás napját, a küldemény nemét és mennyiségét föltüntető jegyzéket. A jegyzék alapján aztán pontos elismervényt állíthat ki a Hadsegélyező Hivatal a föladó részére.

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN

MEGHIVÓ.**Az Alsó Lendvai Takarékpénztár****rendes évi közgyűlését**

1916. évi február hó 26-án délután 2 órakor Alsólendván a saját helyiségében fogja megtartani, melyre a t. cz. részvényeseket az alapszabályok 50 §-a értelmében tisztelettel meghívja

az igazgatóság.

**A napirendre kitűzött tárgyak a következők:**

1. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére két részvényes választása.
2. Az 1915. évi üzleteredményről előterjesztendő igazgatósági jelentés.
3. Ugyanazon évi zarszámadás és mérleg felülvizsgálása, valamint az elért jövedelemnek — az igazgatóság és felügyelő-bizottsági jelentés alapján — mikénti felosztása.
4. Az igazgatóság és felügyelő-bizottságnak a felmentvény megadása.
5. Esetleges indítványok.

Mérleg-számla.

TARTOZIK.

KÖVETEL

Fkvi lapsz.	V a g y o n	K	f	Fkvi lapsz.	T e h e r	K	f
	Pénzkészlet:			1	Alaptőke	800000	—
14	Pénztárban	160872	37	2	Tartaléktőke*	110000	—
8	Pénzint.-nélrendelk. elh.	253473	31	192	Értékpapír árfolyam tartalék	15000	—
13	Váltók	2650509	49	76	Intézeti tisztviselők nyugdíjalapja	83320	05
185	Törlesztéses és jelzálog kölcsönök	2383789	60	173, 163	Betétek betétkönyvekre	4267001	34
174	Kezeselt kötvények	391325	—	47, 10, 100, 168, 183, 184, 187, 191, 193, 200,	Hetilbefizetési betétek	165329	—
5, 15, 57, 133, 155, 169, 189, 193, 194,	Hetilbefizetési betétek alapján folyósított kölcsönök	349855	—	27	Tőkésítendő betétkamat	96403	—
8	Alsólendva liszt és tüzelőanyag ellátási számlája	89089	—	24	Hetilbefizetési betétkamat tartalék	22208	—
12	Értékpapírok	637765	68	180	Engedményezett jelzálog kölcsönök	1055197	17
139	Értékpapírok függő kamatai	9850	25	9, 8	Hitelezők	318829	56
54	Intézeti házak	67000	—	151	Fel nem vett osztalék	710	—
70	Felszerelés	3000	—	74	Átmenő tételek	39698	33
71	Átmenő tételek	91743	21	23	Tiszta nyereség:		
					Áthozat 1914. évről	32906	86
					Folyó évi nyereség	81668	80
						114575	66
					* Az idei hozzájárulással 125000 K.		
		7088272	91			7088272	91

Alsólendva, 1915 december 31.

Fuss F. Nándor
vezérigazgató.

Dr. Laubhaimer Oszkár
igazg. tag.

Strausz Flórián
igazg. tag.

Pollák Emil
igazgató.

Engel Lajos
titkár.

Neubauer József
főkönyvelő.

Ezen zarszámadást az Alsó-Lendvai Takarékpénztár fő- és segédkönyveivel összehasonlítottuk, minden tekintetben helyesnek és a valódi tényállással megegyezőnek találtuk.

Alsólendva, 1916 február 8.

Dr. Nábráczky Hajós Béla
felügy. biz. tag.

Lázár Győző
felügy. biz. elnök.

Raffensperger József
felügy. biz. tag.

! Nemzetközi ! Halottszállítási Iroda

(Temetkezési intézetek egyesülése)

Budapesti iroda VIII., Üllő-ut 14., I em. a. 1.
Telefon: József 32-12.

Gyásszal sujtott családoknak készséggel áll rendelkezésre. — Elesett hősöket gyorsan, kis költséggel hazaszállít. Európa minden jelentékenyebb városában levő tagjaink ismerik a vidéket, a vidék nyelvét, ahol a sir felkérésendő és a hatóságokat, akik az engedélyt adják az átszállításhoz. A megbízás díja egy nagy bankba fizetendő. 6-8

Ajánljuk a világhírű és kiváló magánjáró és vontatású gőz és benzin cséplőgépeinket, magánjáró kötő- és fűrészelő gépeket, közép és magas nyomású nyersolaj motorokat, szalmapréseket. KELLNER és SCHANZER
Budapest, Kálmán-utca 3.



A t. gazdaközönség figyelmébe!

A pontos szállítás érdekében a t. gazdaközönség b. figyelmébe ajánlom, hogy gazdasági gépekhez szükségeltető fűtőanyagot már most jegyeztessék nálam elő, mert különben a pontos szállításért nem felelhetek. Rendelvényeket még 1916 március 15-ig veszek csak fel. Ajánlattal kívánatra szívesen szolgállok.

STRÉM KÁROLY

üzifa és kőszén nagykereskedő Nagykanizsa.



Egyelőre 10% február elsejétől

az áremelés, mert az összes zsiradékok, csomagolóanyagok, üveg stb. óriási mértékben drágultak. Az új detailárak Ausztriában és Magyarországon minden gyógyszerárban és drogeriában a következők:

LYSOFORM eredeti zöld üvegekben:

100 gr.	250 gr.	500 gr.	1000 gr.
Kor. 1.—	2.—	3.50	5.50

LYSOFORM-SZAPPAN elegáns dobozokban darabonként . . . K 1.60

FODORMENTA-LYSOFORM szájviz üvegenként K 1.60

Lysoform-készítményeket csakis eredeti csomagolásban az ismert védjegyvel vásároljon!

Dr. Keleti és Murányi
vegyészeti gyár Ujpest.

KEGYELET sirkőraktár

Zalaegerszeg, Kossuth Lajos-utca 23.

Telefon 68.

Nagy raktárt tart mindennemű sirkövekből, utszéli keresztkekből és szobrokból. Elvállal sirboltok teljes felállítását, mauzoleumok építését, jótállás mellett. Költségvetéssel díjmentesen szolgálunk.

SIPOSS DEZSŐ.

Wapper Ignác szobrász és kőfaragómester,
:: temetkezési vállalata ::

Zalaegerszegen, Kossuth Lajos-utca 50. Telefon 67.

Ajánlja dusan felszerelt raktárát sirkövek, keresztke és szobrokból. — Mint képesített szobrász és Zalaegerszegen egyedüli ipar- engedéllyel bíró kőfaragómester, saját készítményű és legjobb minőségű áruimat jutányos árak mellett bocsáthatom a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem kell azokat a közvetítő kereskedő jutalékával megterhelnem. !!

Olcsó árajánlatokkal díjmentesen szolgálunk

Alapítási év 1905. Kossuth Lajos-utca 25.

Kifésült női hajból divatszerűleg készítek gyorsan bármilyen hajmunkát, jutányos árak mellett. — Hajfonatokból nagy választékot tartok, mindenféle színben és különböző méretekből, ötven centitől kilencvenig. Kötelességemnek tartom áruim kiváló minőségével, pontos és figyelmes kiszolgálással nagyrabecsült rendelőimnek legmagasabb igényeit is kielégíteni.



Az összes művészi kivitelű női hajmunkák nagy raktára

Minden toalet asztal díszére válik. Hajhullás és korpa elleni szer egyedüli árusítója. Számtalan dicsérő levél.